



ಎಸ್ಪಿ ಸಚಿವರ ಪರಿಚಯಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಡ್ಡಿ

ಜನಾಶೀರ್ವಾದ ಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಎ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 18 - ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡದ 20 ಜನರನ್ನು ಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದರೆ, ಅವರನ್ನು ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ ಸಚಿವ ಎ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಜನಾಶೀರ್ವಾದ ಯಾತ್ರೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಪಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಗರ್ಭಗುಡಿ ರಾಜಕೀಯ ಮಾಡುವ ಪಕ್ಷ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ 20 ಜನರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುಂಚೆಯೇ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಮೋದಿ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಬಿಜೆಪಿ ಮೂರನೇ ಎರಡರಷ್ಟು ಬಹುಮತದಿಂದ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ 23 ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಸಚಿವರಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರೇ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರು ಎಂದು.

ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ - ಪಂಗಡ ಹಾಗೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳವರ ಸಚಿವರನ್ನು ಸಂಸತ್ತಿಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಪಕ್ಷ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ, 20 ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ - ಪಂಗಡದ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ 23 ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಸಚಿವರಿದ್ದಾರೆ.

- ಎ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಚಿವ

ತುಮಕೂರಿಗೆ ನೇರ ರೈಲು, ಸಿ.ಆರ್.ಸಿ. ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 18 - ದಾವಣಗೆರೆ - ತುಮಕೂರು ನೇರ ರೈಲು ಸಂಪರ್ಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ಜೊತೆಗೆ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸಿ.ಆರ್.ಸಿ. ಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡ ಹೊಂದುವ ಜೊತೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ ಸಚಿವ ಎ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ದಾವಣಗೆರೆ - ಚಿತ್ರದುರ್ಗ - ತುಮಕೂರು ನೇರ ರೈಲ್ವೆ ಯೋಜನೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 1,901 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಯೋಜನೆಯ ಅರ್ಧ ಪಾಲು ನೀಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕನಿಷ್ಠ ಒಮ್ಮಿಲಿ ಮೊತ್ತದ ಹಣವನ್ನಾದರೂ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರ ಬಳಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಶೇ.100ರಷ್ಟು ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸಿ.ಆರ್.ಸಿ. ಕೇಂದ್ರ ಬಾಡಿಗೆ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕಾಗಿ 12 ಎಕರೆ ಜಾಗ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡದ ಜೊತೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಂದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡದ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಐಎಎಸ್ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಪಿಎಲ್ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲರ ಮನೆಗಳಿಗೂ ವಿದ್ಯುತ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 18 - ಬಡತನ ರೇಖೆಗಿಂತ ಕೆಳಗಿರುವ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲ ಮನೆಗಳಿಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವುದಾಗಿ ಇಂಧನ ಸಚಿವ ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಲಾಖಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಗಳು ಅದರ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಪರಾಮರ್ಶೆ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಭಾವವಿಲ್ಲ. ಬೇಡಿಕೆಗಿಂತ ಉತ್ಪಾದನೆ ಹೆಚ್ಚಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಇದನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ, ಬೆಳಕಿಲ್ಲದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳಕು ನೀಡಿ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಸಮರ್ಪಕ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ. ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಹರಿಸಿ ಎಂದರು.

ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡುವ ಕೆಲಸವೂ ಸಹ ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ತೋಡಿದರೂ, ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸದೇ ಸಣ್ಣ ರೈತರು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ

ಗ್ರಾಹಕ ಸಂಬಂಧಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರ, ಹೊಸ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಕಡೆ 24 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಫಾಸ್ಟ್‌ಟ್ಯಾಕ್ ಸೆಲ್‌ನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಆರಂಭಿಸುವಂತೆ ಇಂಧನ ಸಚಿವ ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸೂಚನೆ

ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ತಂದರೆ ಅನಗತ್ಯ ದುಂದುವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕಬಹುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸ ಬೇಕು. ಇದರಲ್ಲಿ ನಾನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ರಾಜೀ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತಂತೆ ಬಹಳಷ್ಟು ದೂರುಗಳು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಅವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ. ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಬದಲಾವಣೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಡಿತ್ತರ ಅಕ್ರಮ ತಡೆಗೆ ತಾಕೀತು

ಹರಿಹರ, ಆ.18- ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡವರಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ದಿನನಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಕಾಳಸಂತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವವರನ್ನು ತಡೆಯುವಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಹಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಕೂಡ ಜೈಲಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ನಗರದ ತಾ.ಪಂ. ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಡವರು ಇದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿ ಮೂಲಕ ಅಕ್ಕಿ, ಗೋಧಿ, ಬೇಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ದಿನನಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡದೆ, ಇಲ್ಲಿನ ನಾಲ್ಕು ಅಕ್ರಮ ಅಕ್ಕಿ ಮಾರಾಟಗಾರರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ನಾನು ಹೇಳಬಲ್ಲೆ. ಅವರುಗಳಿಗೆ ಗೋಡಾನ್‌ನಿಂದ ನೇರವಾಗಿ ಸರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇದ್ದರೂ ಕೂಡ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಸಾಹಸ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ.

ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಎರಡು ಕೆಜಿ ಕಡಿಮೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಗಮನಿಸಲು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಲು ಹೋಗದೆ,

ಕಾಳಸಂತೆಕೋರರನ್ನು ಮಟ್ಟಿ ಹಾಕಿದ್ದರೆ ಜೈಲಿಗೆ : ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಕಚೇರಿಯ ಕುಳಿತು ಕಾಲಕರಣ ಮಾಡುತ್ತಾ ಸಮಯ ಕಳೆಯುತ್ತಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ಆಹಾರ ಇಲಾಖೆಯ ನಸ್ರುಲ್ ಸಾಲ್ ಅವರನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು.

ಕೊಕ್ಕನೂರು ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಶಾಸಕರು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದರು.

ಪಠಸಂಗೋಪನೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ಇದುವರೆಗೂ ಒಂದು ಹಸು, ಎಮ್ಮೆ ಕುರಿಯನ್ನೂ ಸಹ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹಸುವಿಗೆ ರೋಗ ಬಂದಾಗ ಅವುಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಔಷಧಿಯನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ರೈತರು ದೂರುತ್ತಾರೆ. ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಹನಗವಾಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ 6 ತಿಂಗಳಿಂದ ಹಸುವಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ವೈದ್ಯರು ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಬನ್ನಿಕೋಡು, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ, ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಧೂಳಿಹೊಳೆ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ, ಕೊಕ್ಕನೂರು, ನಿಟ್ಟೂರುಗಳಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಇದ್ದರೂ ಕೂಡ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ 25 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ

ಅಧಿವೇಶನದ ಹಿನ್ನೆಲೆ: ತಡವಾಗಿ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ ಆ. 18 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಸಿಲಿಂಡರ್‌ಗೆ 25 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ಎರಡು ತಿಂಗಳಿಂದ ಸತತ ಎರಡನೇ ಬಾರಿ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಕಳೆದ ಜುಲೈ 1ರಂದು ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ಸಿಲಿಂಡರ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು 25.50 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸಬ್ಸಿಡಿಯೇತರ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ದರವನ್ನು ಆಗಸ್ಟ್ 1ರಂದು ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಬ್ಸಿಡಿ ಸಹಿತ ಹಾಗೂ ಸಬ್ಸಿಡಿ ರಹಿತ ಸಿಲಿಂಡರ್ ಬೆಲೆ ಒಂದೇ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿವೆ.

ಸಂಸತ್ ಅಧಿವೇಶನ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಆಗಸ್ಟ್ 1ರಂದು ಸಬ್ಸಿಡಿ ಹೊಂದಿರುವ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ಬೆಲೆ ಅಗ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದರೆ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಟೀಕೆಗೆ ಗುರಿಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಡವಾಗಿ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉದ್ಯಮದ ಮೂಲಗಳು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಳಸಂತೆಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ತ್ವರಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ

ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮದಂತೆ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿಡಬೇಕು. ಮನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎನ್ನುವುದು ಮೇಲ್ನೋಟಕ್ಕೆ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಶುಶ್ರೂಷಕಿ ರೂಪಾ, ಫಾರ್ಮಾಸಿಸ್ಟ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀಲಾ ಲಾಟ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ಲೋಪವೆಸಗಿದ್ದಾರೆ. ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ.

- ಡಾ. ಚಂದ್ರಮೋಹನ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ

ಹರಿಹರ, ಆ.18 - 70 ಡೋಸ್‌ಗಳಿರುವ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಯನ್ನು ಕಾಳಸಂತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಕೈಗೊಂಡು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಮನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೆ ರಬ್ಬ ಆರೋಪದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸ್ವಾಸ್ಥಿ ಸಮೇತ ಹಿಡಿದಿರುವ ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಕ್ಕನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಕೊಕ್ಕನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಎಂದಿನಂತೆ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವ ಕಾರ್ಯವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಅದರಂತೆ ಸೋಮವಾರ 300 ಕೋವಿಡ್ ಫಾಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ 200 ಕೋವಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಈ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸುಮಾರು 500 ಜನರಿಗೆ ಹಾಕುವ ಲಸಿಕೆಯಲ್ಲಿ 270 ಜನರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಉಳಿದ 230 ಡೋಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 180 ಡೋಸ್‌ನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಶೀತಲ ಶೇಖರಣಾ ಘಟಕದಲ್ಲಿಟ್ಟು 70 ಡೋಸ್‌ಗಳನ್ನು ಶುಶ್ರೂಷಕಿ ರೂಪಾ ಹಾಗೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

11 ಪಾಸಿಟಿವ್, 1 ಸಾವು, 5 ಗುಣಮುಖ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ 11 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಒಬ್ಬರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. 5 ಜನ ಗುಣಮುಖ ರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 6, ಚನ್ನಗಿರಿ 2, ಜಗಲೂರು 2 ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 194 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ.

ಮುಜರಾಯಿ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಆಸ್ತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಗೆ ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 18 - ರಾಜ್ಯದ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಆಸ್ತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಮುಜರಾಯಿ, ವೆಕ್ಸೆ ಮತ್ತು ಹಣ್ಣು ಸಚಿವ ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿ ದರ್ಜೆಯ ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡು, ಆಸ್ತಿ ಎಷ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿ, ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಆಸ್ತಿ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

|| ಓಂ ನಮಃ ಶಿವಾಯ ||

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಬಸವರಾಜ ಪೇಟೆ ವಾಸಿಗಳಾದ
ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಎನ್. (ಸೀಮೆಎಣ್ಣೆ) ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು
ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ

ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಎನ್. (ಸೀಮೆಎಣ್ಣೆ)

ದಲಿತ ಸೇನಾ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು
ಇವರು ದಿನಾಂಕ 11.08.2021ರ ಬುಧವಾರ ಸಾಯಂಕಾಲ 8.30 ಗಂಟೆಗೆ
ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ
ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು
ದಿನಾಂಕ 19-08-2021ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.15 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ
ಬಸವರಾಜಪೇಟೆಯ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮೃತ್ಯಹದಲ್ಲ
ನರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ,
ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

● ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು : ●

ಬಿ.ಹೆಚ್. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ (ಸೀಮೆಎಣ್ಣೆ), ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

8th Anniversary Days Offer

100% off on Making Charge

20% Discount on Wastage For Gold Jewellery

₹100 Less per Gram on Gold Jewellery

KGP GOLD PALACE
Vijayalaxmi Road, Clock Tower Opp., Davangere.
Ph. : 08192-234451/2

23 ರಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಭೌತಿಕ ಚಿಕ್ಕಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ನಗರದ ಅಂಗವಿಕಲರ ಆಶಾಕರಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಶ್ರಯದ ಅಂಗವಿಕಲರ ಆಶಾಕರಣ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಭಾವೈಕ್ಯತಾ ವಸತಿಯುತ ವಿಶೇಷ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಶ್ವವಾಯು (ಪ್ಯಾರಲಿಸಿಸ್) ತೊಂದರೆ, ಭೌತಿಕ ನ್ಯೂನತೆ ತೊಂದರೆಯುಳ್ಳವರು, ಬುದ್ಧಿ ಮಾಂದ್ಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 23 ರಿಂದ ಭೌತಿಕ ಚಿಕ್ಕಿ (ವ್ಯಾಯಾಮ ಚಿಕ್ಕಿ), ಆಯುಲ್ ಮಸಾಜನ್ನು ಚಿಕ್ಕಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ನಾಗರಿಕರು ಈ ಚಿಕ್ಕಿಯ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ದೂರವಾಣಿ : 08192-222822 ಮತ್ತು ಮೊ: 94802 15206.

ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಜನರ ಗಮನ ಸೆಳೆದು ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ : ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ನಡೆದ ಪಥಸಂಚಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಪಿ.ರಾಜೇಶ್

ಜಗಳೂರು, ಆ.18- ಪಟ್ಟಣದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ 75 ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಯ ದೃಶ್ಯಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿ ನಂತರ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಧ್ವಜ ಹಿಡಿದು ಪಥಸಂಚಲನ ನಡೆಸಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಚ್. ಪಿ.ರಾಜೇಶ್, ಅಂದು ಬ್ರಿಟಿಷರ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪಡೆದಂತೆ ಇಂದು ಮೋದಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಸರ್ವಾಧಿಕಾರತ್ವ ಕಂಪನಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇರುವಂತಹ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತರಲು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಾತ್ಯತೀತ ಹಾಗೂ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಬಡತನ, ನಿರುದ್ಯೋಗ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದು ಶ್ರಮಿಸಿದೆ. ಹಿಂದುಳಿದ, ದಲಿತ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಿಗೆ ಹಲವು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಕೀರ್ತಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು. ಕಳೆದ ಏಳು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬರೀ ಪ್ರೋಳ್ಳು ಭರವಸೆ ನೀಡಿ ಧರ್ಮ, ಸೈನಿಕರು, ಕೋಮುವಾದ, ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಜನರ ಗಮನ ಸೆಳೆದು ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಡತನ, ಹಸಿವು, ನಿರುದ್ಯೋಗ, ಕೆಲಸಿ ಎಸ್ಟಿ ಘಟಕ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಕೆ.ಪಿ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇರುವಂತಹ ಸುಳ್ಳಿನ ಬಿಜೆಪಿ



ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಕುಟುಂಬಗಳು ಪಾಲಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೀದಿಗೆ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಕೆಲಸಿ ಎಸ್ಟಿ ಘಟಕ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಕೆ.ಪಿ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇರುವಂತಹ ಸುಳ್ಳಿನ ಬಿಜೆಪಿ

ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಕಿತ್ತೊಗೆಯಬೇಕು. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ತತ್ವ, ಸಿದ್ಧಾಂತ ಹಾಗೂ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಂಪೀ ಅಹಮದ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಲ್ಪೇಶ್ ರಾಜ್ ಪಟೇಲ್, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇ ಸ್ವಾಮಿ ಗೌಡ್ರು, ಮುಖಂಡರಾದ ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಪಲ್ಲಾಕಟ್ಟೆ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ರವಿಕುಮಾರ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಶಕೀಲ್ ಅಹಮದ್, ಕಂಚಮ್ಮ ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ ಲಕ್ಷ್ಮಿಬಾಯಿ, ಎಸ್.ಬಿ.ಕುಬೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್, ವೆಂಕಟೇಶ್, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಅಹಮದ್ ಅಲಿ, ಪಿ.ರೇಣ್ಣಾ, ಮುಂತಾದವರು ಇದ್ದರು.

ಬಳ್ಳಾರಿ ಸಿದ್ಧಮ್ಮನವರ ಮೊಮ್ಮಗ ಚಿಟ್ಟಕಿ ಶಿವಕುಮಾರ್‌ಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18 - ನಗರದ ಕೆ. ಬಿ. ಬಡಾವಣೆಯ ಬಳ್ಳಾರಿ ಸಿದ್ಧಮ್ಮ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾದಿಂದ 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳ ಮಹೇಶ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಸಿದ್ಧಮ್ಮ ಪುತ್ರಗಳಿಗೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಜಯರದ್ವೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಹೆಸರು ತಂದುಕೊಟ್ಟ ದಿಟ್ಟ ಧೀರ ಮಹಿಳೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿ, ಪ್ರಥಮ ಮಹಿಳಾ ಶಾಸಕಿ ದಿ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಸಿದ್ಧಮ್ಮನವರು



ಮಹಿಳೆಯಾಗಿ ಮಾಡಿರುವ ಸಾಧನೆ ಸಿದ್ಧಮ್ಮನವರ ಮೊಮ್ಮಗ, ಚಿಟ್ಟಕಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ವಚನಗಳನ್ನು ಹಾಡಿದರು. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಿ.ಬಳ್ಳಾರಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಮೀಳ ನಲ್ಲೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪ ವಾಲಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯ ಪಿರ್ಸಾಳಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ಕಾಟ್ಟಿ, ಉತ್ತರ ಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವಮಂಗಳ, ದಕ್ಷಿಣ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಉತ್ತರ ಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸಂಗನಗೌಡ್ರು, ಮಾಯಕೊಂಡ ಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಶ್ಯಾಲೆ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಚಂದ್ರಿಕೆ, ರೂಪ, ಮಂಜುಳ, ಮಂಗಳ, ಸರಸ್ವತಿ, ಚಲತಾ, ಶೈತಾ, ಸೌಮ್ಯ, ಕುಮಾರಿ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸರಸ್ವತಿ, ಮಂಜುಳ ಬಿ. ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ವಿಣಾ ಇನ್ನೂ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಇನ್ನರ್‌ವಿಲ್‌ನಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ಇನ್ನರ್‌ವಿಲ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ ಬಿಲ್ಲಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಜನೇಯಮೂರ್ತಿ ಅವರುಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 75 ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಯೋಧರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಅರ್ಪ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇನ್ನರ್‌ವಿಲ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನ ಪಾಟೀಲ್, ರೋಟರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಯಾನಂದ್, ಇನ್ನರ್‌ವಿಲ್ ಕ್ಲಬ್ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ನಿರ್ಮಲಾ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ನಾಗೇಂದ್ರಮ್ಮ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನೀರು ಆಹಾರವಿಲ್ಲದೆ ಜೀವಿಸಬಹುದು, ಆಮ್ಮಜನಕವಿಲ್ಲದೆ ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ನಗರದ ಎಮಿಕೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಕೋ ಕ್ಲಬ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 'ಉಸಿರಿಗಾಗಿ ಹೆಸರು', 'ಹೆಸರು ನಾಶಮಾಡಿರುವ ತಪ್ಪಿಗೆ ಗಿಡನೆಟ್ಟು ಬೆಳೆಸಿ' ಆಶಯದೊಂದಿಗೆ ಸಸಿ ಸಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಾಪಕರು, ಅಧ್ಯಾಪಕೇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿವಿಧ ಸಸಿ ನೆಟ್ಟರು. ಶಾವು ನೆಟ್ಟ ಸಸಿಯನ್ನು ತಾವೇ ನೀರು-ಗೊಬ್ಬರ ಹಾಕಿ ಸಾಕುವುದಾಗಿ ದತ್ತು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ

ಎಮಿಕೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಬಿ.ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ. ಅದರಂತೆ ಎಲ್ಲರೂ ಕೋರಿಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಸಿಗಳನ್ನು ಪೋಷಿಸುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದರು. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ನೀರು ಆಹಾರವಿಲ್ಲದೆ ಹಲವು ದಿನ ಮಾನವ ಜೀವಿಸಬಹುದು, ಆಮ್ಮಜನಕವಿಲ್ಲದೆ ಒಂದು ಕ್ಷಣವೂ ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈ ಸತ್ಯವನ್ನು ಕೊರೊನಾ 2ನೇ ಅಲೆ ನೆನಪಿಸಿದ್ದು ಇತಿಹಾಸ. ಆದ್ದರಿಂದ ಗಿಡಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಎದುರಾಗದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಶಿಬಿರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರಭಾವತಿ ಎಸ್.ಹೊರಡಿ, ನ್ಯಾಕ್ ಸಂಯೋಜನಾ ಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಸಿ. ನೀಲಾಂಬಿಕೆ, ಆಂತರಿಕ ಗುಣಮಟ್ಟದ ವಿಭಾಗದ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಯಾದ ಆರ್.ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಸಿ.ಆರ್.ಸಿ. ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಸೇರಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತಿತರ ಪರಿಶಿಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಭಾವಂತ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡ ಮತ್ತು ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ನಿಗಮಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಎಲ್ಲ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಭರಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು. ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಜನೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು. ಶಿಲ್ಪದಲ್ಲೇ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು. ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಜಾತಿ ಗಣಿತ ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ತೊಡಕುಗಳಿವೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಣಿತರ ಸಮಿತಿಯೊಂದನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ. ಸಮಿತಿಯ ವರದಿಯಂತೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ 84 ಮಿಷನ್ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೊಂದು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನವೋದಯ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು. ಸದಾಶಿವ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ಈಗಲೂ ನಾನು ಬದ್ಧವಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಹಾಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಎಲ್ಲರ ಹೃದಯ ಗೆದ್ದು ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಹಾಗೂ ಡಿ - ಅಡಿಕ್ಸ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಅವರು, ಈ ಕೇಂದ್ರಗಳ ನೋಂದಣಿ ಹಾಗೂ ಹಾಜರಾತಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಿಟಿಟಿ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿ ದೆಹಲಿಯಿಂದಲೇ ನಿಗಾ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಾಸಕ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ, ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ಜಗದೀಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ 'ಶ್ರಾವಣ ಸಂಭ್ರಮ'



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.18- ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಘಟಕದಿಂದ ಕೆಲಸಿ ಎಸ್ಟಿ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಸಾರಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ಮನೆ - ಮನೆಗೂ 'ತವರಿನ ಉಡುಗೊರೆ' ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ 'ಅರಿಷಿಣ, ಕುಂಕುಮ, ಬಳೆ, ಉಂಡಿ' ವಿತರಿಸುವ ಮೂಲಕ 'ಶ್ರಾವಣ ಸಂಭ್ರಮ' ಮನೆ ಮಾಡಿದೆ. ಪಟ್ಟಣದ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ 'ತವರಿನ ಉಡುಗೊರೆ' ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಗಟ್ಟಿಗೊಳಿಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಜನರಿಗೆ ಹೊಸ ಅನುಭವ ಕೊಟ್ಟ ಶ್ರಾವಣ ಸಂಭ್ರಮ ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮ, ಸಡಗರ ತಂದಿದೆ. ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪುಷ್ಪಾ ದಿವಾಕರ್, ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯೆ ಕಂಚಿಕೇರಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ನಂದಿಬೇವೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಗೊಂಗೆಡಿ ಸಹನಾ ನಾಗರಾಜ್, ಕಡಬಗರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಅನುಷಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಹೇಶ್ವರಿ ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ಸುಮ ಜಗದೀಶ್, ನೇತ್ರಾವತಿ, ಉಮಾ ಶಂಕರ್, ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯೆ ಕವಿತಾ ಸುರೇಶ್, ರವಿ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಪಡೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಉದಯಶಂಕರ್, ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಿಯಾಜ್, ಮತ್ತೂರು ಲಿಂಗರಾಜ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಬಿಬಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ 15 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ನಗರದ ಬಾಪುಜಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎನ್‌ಎಲ್‌ಕೆ ಸ್ಪಾಟ್‌ವೇರ್ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಆನ್‌ಲೈನ್ ಡ್ರಾ ನಡೆಸಿತು. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್, ಮಾಹಿತಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಎಂಪಿಎ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. 15 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ಡ್ರಾ ನಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಡೀನ್-ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ಲೇಸೆಂಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೆಲ್‌ನ ಡಾ. ಎಂ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ವೈ. ವ್ಯಪ್ಪೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಬಿ. ಅರವಿಂದ್ ಅವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ, ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಉತ್ತಂಗಿ ನಿಧನ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.18- ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯ ಹಾಗೂ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಉತ್ತಂಗಿ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಚಿಕ್ಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದವರಾದ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಾಜಿ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ದಿ. ಎಂ.ಪಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ ಒಡನಾಡಿಯಾಗಿದ್ದು, ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಜನರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಜೊತೆಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿಯೂ ಸಕ್ರಿಯರಾಗಿದ್ದರು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಪುತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂತಾಪ: ವೈದ್ಯರಾದ ಡಾ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಅಧಿಕಾರ್, ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಾನಹಳ್ಳಿ ರುದ್ರಪ್ಪ, ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಚಂದ್ರೇಗೌಡ, ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಉಚ್ಚೇಗಪ್ಪ, ವಕೀಲರಾದ ಮತ್ತಿಪ್ಪ ಅಜ್ಜಣ್ಣ, ಶಬ್ದರ ಪೂಜಾರ್, ಎಂ.ಬಿ. ಯಲಂತಂಗೌಡ, ಕನಾಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ರಾಮಪ್ರಸಾದ್ ಗಾಂಧಿ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾಗಲಾದ ಎಂ.ವಿ. ಅಂಜನಪ್ಪ, ಡಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಮಾನ್ ಸಾಲ್, ಗೊಂಗೆಡಿ ನಾಗರಾಜ್, ಗಣೇಶ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಕಟ್ಟಿ ಅನಂದಪ್ಪ, ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಆರುಂಡಿ ಸುರೇಶ್, ಎಸ್.ಆರ್. ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಜಗದೀಶ್ ಗೌಡ, ವಾಗೀಶ್‌ಗೌಡ, ಶಶಿ, ಶಬ್ದೇಶ್ ಇನ್ನಿತರರು ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು 'ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ'

1289ರ ಸುಮಾರಿಗೆ ಕಲಾವಿದರುಗಳಾದ ರೋಗರ್ ಬ್ಯಾಕೋನ್, ಲಿಯನಾರ್ಡೊ ಡಾ ವಿಂಚಿ, ಅಲ್ಬರ್ಟ್ ಮೊದಲಾದವರು ದೃಶ್ಯ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲು ಪ್ರೇರಣೆ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೋಣೆಯೊಂದನ್ನು ಮಾಡಿ ಅದರ ಒಂದು ಪಾರ್ಶ್ವದಲ್ಲಿ ಕಿರು ರಂಧ್ರ ಮಾಡಿ ಅದರಿಂದ ಪ್ರತಿಫಲನವಾಗುವ ಅಸ್ಪಷ್ಟ ಚಿತ್ರ (ಕ್ಯಾನಿವಾಸ್ ಮೇಲೆ) ವಸ್ತು ಚಾರ್‌ಕೋಲಾಂನಿಂದ ಕೀ ಸ್ಪೆಟ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಪೆಂಟಿಂಗ್ ರಚಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. 'ಕ್ಯಾಮರಾ' ಎಂದರೆ 'ಕತ್ತಲು', 'ಅಬ್ಸ್ಯೂರಾ' ಎಂದರೆ ಕೋಣೆ, ಹೀಗೆ 'ಕ್ಯಾಮರಾ ಅಬ್ಸ್ಯೂರಾ' ಬಂದದ್ದಕ್ಕೆ ಸುಮಾರು 1550ರ ಹೊತ್ತಿಗೆ 'ಗಾರ್ಡನ್‌ನೋ' ಎಂಬುವವ 'ಬೈ ಕಾನಾಂವೆಕ್ ಲೆನ್ಸ್' ಕೂಡಿಸಿ ಚಿತ್ರ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದ. ಈ ಕ್ಯಾಮರಾ ಅಬ್ಸ್ಯೂರಾ ವೇ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ 'ಕ್ಯಾಮರಾ' ಆಯಿತು. 1826ರ ವೇಳೆಗೆ ಇದನ್ನು ಸಂಶೋಧಕ ಸ್ಪೆಟ್ ಪೋರ್ ನಿಷ್ಪ, 'ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ'ಗೆ ಅಳವಡಿಸಿದ. 'ಫೋಟೋ' ಅಂದರೆ 'ಬೆಳಕು', 'ಗ್ರಫಿ' ಎಂದರೆ 'ಚಿತ್ರ'. ಹೀಗೆ ಮಾಡಿದ ಚಿತ್ರಗಳು 'ಸ್ಥಿರ'ವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದ ರಾಸಾಯನಿಕ ಪ್ರಯೋಗಗಳಲ್ಲಿ ನೈಸ್‌ಫೋರ್ ನಿಷ್ಪ ಮತ್ತು 'ಡಾಗರೆ'ಯವರ ಸೂತ್ರವು ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ನ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಕಾಡೆಮಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆಯಿತು. ಅದನ್ನು 1839 ಆಗಸ್ಟ್ 19 ರಂದು ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಸಮರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ಇದೇ ದಿನವನ್ನೇ 'ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನ' ಎಂದು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಯಿಂದಾಗಿ ಯೇ ಸಿನಿಮಾಚಲನಚಿತ್ರ ಹುಟ್ಟಿತು. ಚಲಿವಿಷನ್ ಆವಿಷ್ಕಾರಕ್ಕೂ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ಹಾಗೂ ಕ್ಯಾಮರಾ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಯಿತು. ಎಕ್ಸ್‌ರೇ ಮುಂತಾದವಕ್ಕೂ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಹಾಯಕವಾಯಿತು. ತಯಾರಿಸುವಲ್ಲೂ ಪತ್ರಿಕಾ ಮುದ್ರಣ ರಂಗದಲ್ಲೂ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಪಾತ್ರವಿದೆ. ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಉಪಗ್ರಹಗಳಲ್ಲೂ 'ಕ್ಯಾಮರಾಗಳ' ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ ಕೇವಲ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣಕ್ಕೆ ಅಲ್ಲ, ಪ್ರಪಂಚದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳೂ ಸಿನಿಮಾಚಲನಚಿತ್ರ.



ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1926ನೇ ಇಸವಿ ವೇಳೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಫೋಟೋ ಸ್ಟುಡಿಯೋ 'ಫೈನ್ ಆರ್ಟ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ'ವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದವರು ನಮ್ಮ ತಂದೆ ದಿ. ಹೆಚ್. ಭುಜಂಗರಾಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿಯವರು. ಸುಮಾರು 81 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ನಮ್ಮ 'ಫೈನ್ ಆರ್ಟ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ' ಚೌಕಪಟೆಯಲ್ಲಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಫೋಟೋ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಸ್ಥಾಪಿಸುವಾಗ ದಾವಣಗೆರೆಯ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಯ ಗುಡಿಯ ಸಮೀಪ ರಾಘವಾಕ್ಷಿ ಮಠದ ಚಿನ್ನಪ್ಪನವರೊಂದಿಗೆ ಫೋಟೋ ತೆಗೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಸಂಸ್ಕರಣೆಗಾಗಿ ಮುಂಬಯಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ತಂದೆಯವರು ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ 'ಸಂಸ್ಕರಣೆ'ವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೇ ಆರಂಭಿಸಿದರು. ಆಗ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ 'ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿ' ಬಂದಿರಲಿಲ್ಲ. ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರಿನಿಂದ ಜನರೇಟರ್ ತರಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿಯಿಂದ ಮೊದಲ 'ಓಪನ್ ಲೈಟ್' ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ, 'ಪೆಟ್ರೋಲ್‌ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಪಿಂಟಿಂಗ್' ವಿಧಾನವಿತ್ತು. ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿ ಬಂದ ಮೇಲೆ 'ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ'ಗಳಾದವು. ನಮ್ಮ ತಂದೆಯವರಿಂದ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ಕಲಿತುಕೊಂಡ ನಮ್ಮ ತಾಯಿ ಕೀರ್ತಿಶೇಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವವಸ್ತುವರು 1950ನೇ ಇಸವಿಯಲ್ಲೇ ಪ್ರಥಮ ಮಹಿಳಾ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣಕಾರರು. ಡಿಜಿಟಲ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಯು ಹಿಂದಿನಷ್ಟು ಕ್ಲಿಷ್ಟಕರವಾಗಿಲ್ಲ.

ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1926ನೇ ಇಸವಿ ವೇಳೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಫೋಟೋ ಸ್ಟುಡಿಯೋ 'ಫೈನ್ ಆರ್ಟ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ'ವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದವರು ನಮ್ಮ ತಂದೆ ದಿ. ಹೆಚ್. ಭುಜಂಗರಾಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿಯವರು. ಸುಮಾರು 81 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ನಮ್ಮ 'ಫೈನ್ ಆರ್ಟ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ' ಚೌಕಪಟೆಯಲ್ಲಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಫೋಟೋ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಸ್ಥಾಪಿಸುವಾಗ ದಾವಣಗೆರೆಯ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಯ ಗುಡಿಯ ಸಮೀಪ ರಾಘವಾಕ್ಷಿ ಮಠದ ಚಿನ್ನಪ್ಪನವರೊಂದಿಗೆ ಫೋಟೋ ತೆಗೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಸಂಸ್ಕರಣೆಗಾಗಿ ಮುಂಬಯಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ತಂದೆಯವರು ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ 'ಸಂಸ್ಕರಣೆ'ವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೇ ಆರಂಭಿಸಿದರು. ಆಗ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ 'ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿ' ಬಂದಿರಲಿಲ್ಲ. ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರಿನಿಂದ ಜನರೇಟರ್ ತರಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿಯಿಂದ ಮೊದಲ 'ಓಪನ್ ಲೈಟ್' ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ, 'ಪೆಟ್ರೋಲ್‌ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಪಿಂಟಿಂಗ್' ವಿಧಾನವಿತ್ತು. ವಿದ್ಯುಚ್ಚಕ್ತಿ ಬಂದ ಮೇಲೆ 'ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ'ಗಳಾದವು. ನಮ್ಮ ತಂದೆಯವರಿಂದ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ಕಲಿತುಕೊಂಡ ನಮ್ಮ ತಾಯಿ ಕೀರ್ತಿಶೇಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವವಸ್ತುವರು 1950ನೇ ಇಸವಿಯಲ್ಲೇ ಪ್ರಥಮ ಮಹಿಳಾ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣಕಾರರು. ಡಿಜಿಟಲ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಯು ಹಿಂದಿನಷ್ಟು ಕ್ಲಿಷ್ಟಕರವಾಗಿಲ್ಲ.

ಇಂದು ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ

ಜಿಲ್ಲಾ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ರವಿಚಂದ್ರನ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ 182 ನೇ ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ : ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ವಿತರಣೆ : ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ. ವಿಶೇಷ ಅತಿಥಿಗಳು : ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಸಿ.ಬಿ. ರಿಷಂತ್. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಆರ್.ಎನ್. ಪಾಟೀಲ್. ಸನ್ಮಾನ : ಎಸ್.ಎಲ್. ಅನಂದಪ್ಪ, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ಕೊರೊನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್, ಯೋಧರು.

ಕಡರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗೆ ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ

ಹರಪ, ಆ.18- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಲಭಿಸಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಾದ ಪಿ.ಕೆ. ತೇಜಸ್ವಿನಿ 602 (ಶೇ.96.32), ಎಂ.ವಿ. ವರ್ಷೀಶೆ 598 (ಶೇ.95.52) ಹಾಗೂ ಡಿ. ಅಂಜಲಿ 597 (ಶೇ.95.52) ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಶಾಲೆಗೆ ಪ್ರಥಮ, ದ್ವಿತೀಯ ಹಾಗೂ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನಮ್ಮ ತೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ಸ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಶಾಂತಲಾ ವೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮೂಲ್ ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 001. 96861 95327

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿ ವೇಳೆಗೆ ಎಸ್ಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ.18- ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸ್ತಾನನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನೇತೃತ್ವದ ನಿಯೋಗವು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರನ್ನು ಅವರ ಗೃಹ ಕಛೇರಿ ಕೊಠಡಿಗಾಗಿ ಇಂದು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಎಸ್ಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿತು.

ಬಹುವರ್ಷಗಳ ಬೇಡಿಕೆಯಾಗಿದ್ದ ಎಸ್ಸಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಚಿವಾಲಯವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳನ್ನು ಎಸ್ಸಿ ಸಮುದಾಯದ ಪರವಾಗಿ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸ್ತಾನನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

ಎಸ್ಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಈಗಾಗಲೇ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ನಾಗಮೋಹನದಾಸ್ ನೇತೃತ್ವದ ಆಯೋಗವು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ವರ್ಷ ಕಳೆದಿದೆ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದಾಗ ಮೀಸಲಾತಿ



ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಚಾತೃಯಲ್ಲಿ ಮಾತುಕೊಟ್ಟು ಬಂದಿದ್ದರು. ಆದಾದ ನಂತರ ನಾವು ಅವರನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡುತ್ತಲೇ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಆ ಕೆಲಸವಾಗಿಲ್ಲ. ಈಗ ನೀವು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷ. ಜಾರಿಕೊಡಲಿ, ಶಿವನಗಲದ ನಾಯಕ, ಎಸ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರ, ತುಕಾರಾಂ, ಅನಿಲ್ ಚಿಕ್ಕಮಾಡು, ರಾಜಾ ವೆಂಕಟಪ್ಪ ನಾಯಕ ಅವರೂ ಕೂಡಾ ಮೀಸಲಾತಿ

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿ ವೇಳೆಗೆ ಎಸ್ಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬುದು ನಮ್ಮ ಮನವಿ ಮತ್ತು ಆಗ್ರಹವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದರು. ಸಚಿವ ಶ್ರೀರಾಮುಲು, ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷ. ಜಾರಿಕೊಡಲಿ, ಶಿವನಗಲದ ನಾಯಕ, ಎಸ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರ, ತುಕಾರಾಂ, ಅನಿಲ್ ಚಿಕ್ಕಮಾಡು, ರಾಜಾ ವೆಂಕಟಪ್ಪ ನಾಯಕ ಅವರೂ ಕೂಡಾ ಮೀಸಲಾತಿ

ಸಿಎಂಗೆ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮನವಿ

ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಎಂ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಇಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯವಾಗಲೇ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಂಡರು. ನಾನು ಕೂಡಾ ನಿಮ್ಮವನಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧನೆಂದು ನಿಯೋಗಕ್ಕೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಮಾತಿನಿಂದ ಸಮಾಧಾನಗೊಂಡ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ನಿಮ್ಮ ಅವಧಿಯಲ್ಲೇ ಈ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಆಗ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಜೊತೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವ ಇಂಗಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ಸಮಯ ತಿಳಿಸುತ್ತೇನೆಂದು ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯ ಮಾಡಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಇನ್ನೆರಡು ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸಿಎಂ ಅವರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದಾಗ ನೋಡೋಣ ಎಂಬ ಉತ್ತರವನ್ನು ಮಾತ್ರ ನೀಡಿದರು.

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಡಿ ಸದಸ್ಯ ಸಿದ್ದರಾಜು, ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರೂ ಆದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮಹಾಸಭಾದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಟಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಡಿಸಿ ಶಿವಪ್ಪ, ಕೆ. ಎಸ್.ಮೈಯ್ಯಾಚಾರ್ಯ, ಸಾಹಿತಿ ಕೆಂಪನಹಳ್ಳಿ ಅನುಸೂಯ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಸಣ್ಣ ತಮ್ಮಪ್ಪ ಬಾರ್ಕಿ, ಹೋರಾಟಗಾರರಾದ ಸಿರಿಗೆರೆ ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಬಸವರಾಜ್ ನಾಯಕ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಾಯಕ ಮತ್ತಿತರರು ನಿಯೋಗದಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಐಎನ್‌ಐ-ಸಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ಮೇಘನಾಗೆ 76ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.17- ಐಎನ್‌ಐ - ಸಿಇಟಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ 76ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆಯುವುದರ ಮೂಲಕ, ದೇಶದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಆರ್‌ಐಐಎಂನಲ್ಲಿ ಸ್ನೇಹ ರೋಗ ಮತ್ತು ಪ್ರಸೂತಿ ತಜ್ಞ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ನಗರದ ಡಾ. ಕೆ.ಬಿ. ಮೇಘನಾ ಅವರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪದವಿಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಜಜಮು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪಡೆದಿರುವ ಮೇಘನಾ, ಆಡಿಟರ್ ಈಜಿಪ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಿಕಾ ದಂಪತಿ ಪುತ್ರಿ.

ಆರ್.ಜಿ. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡದ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.18- ಸ್ಥಳೀಯ ಆರ್.ಜಿ. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾಲೇಜು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಸಿದ್ಧವಿರಿಸಿ ಬಹುಮಾನಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸರಳ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದೊಂದಿಗೆ ನಿನ್ನೆ ಕಾರ್ಯಾರಂಭ ಮಾಡಿತು.

ಆರ್.ಜಿ.ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್.ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಹರಿಹರದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎಚ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಅವರು ನೂತನ ಕಾಲೇಜು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕತ್ತರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕುಲಸಚಿವರಾದ ಡಾ. ಎಸ್. ಹೆಚ್.ಅನಿತಾ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಗಣ್ಯರಾದ ಜಯಚಂದ್ ಪಿ. ಜೈನ್, ಸುದರ್ಶನ್ ಜೈನ್, ಅಜಿತೇ ಓಸ್ವಾಲ್, ರಕ್ತಕ್ ರಾಯ್, ಸುನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್, ಕು. ಜಿ.ಕೆ. ಗೀತಾ ಮುಂತಾದವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಆರ್.ಜಿ. ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎಂ. ಎಸ್. ವಿಜಯ್, ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಸಲೀ ಮಲಿಕ್, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸ್ನೇಹ, ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಟಿ ರಶ್ಮಿ, ಎಂ.ಎಂ ಶರಣಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಅತಿಥಿ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು.



ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಿಂದ ಭಜನೆ ಬಾಗಿ

ಹರಿಹರ, ಆ. 18- ಇಲ್ಲಿನ ವೀರಶೈವ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಗುರುಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ಬಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 2, ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಿಂದ ಭಜನೆ ಬಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 2, ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಿಂದ ಭಜನೆ ಬಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 2, ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಿಂದ ಭಜನೆ ಬಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 148 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಕಡಿಮೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 18 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ 35,178 ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ 440 ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 3.67 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದು 148 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ 52 ದಿನಗಳಿಂದ ದೈನಂದಿನ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 50 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ.

ಕಳೆದ 24 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 2,431 ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಕೊರೊನಾ ಟೆಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡುಬರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.1.96ರಷ್ಟಿದೆ. ಕಳೆದ 23 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.3.03ರಷ್ಟಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ದೇಶದ 56.06 ಕೋಟಿ ಜನರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಎನ್‌ಡಿಎ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಅನುಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 18 - ಬರುವ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 5ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಕ್ತಕಣ ಅಣು (ಎನ್‌ಡಿ.ಎ.) ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ.

ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಸಂಜಯ್ ಕಿಶನ್ ಕೌಲ್ ಹಾಗೂ ಹೈಲಿಕ್‌ಶೇ ರಾಯ್ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಕುಶ್ ಕಲ್ಯಾಣ ಎಂಬುವವರು ದಾಖಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮಹಿಳೆಯರು ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ ಅನುಮತಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಂತಿಮ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ.

ಕೊರೊನಾ ಹರಡುವ ವೇಗ ಇಳಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 18 - ಕೊರೊನಾ ಹರಡುವ ವೇಗವನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ ಆರ್ ಮೌಲ್ಯ ಕೇರಳ ಹಾಗೂ ಈಶಾನ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಆಗಸ್ಟ್ 14-16ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಆರ್ ಮೌಲ್ಯ 0.89ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಆರ್ ಮೌಲ್ಯ ಕಡಿಮೆಯಾದ್ದರ ಹೊಸದಾಗಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಗುರಿಯಾಗುವವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಆರ್ ಮೌಲ್ಯ 1.3ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಎಂದು ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾಥಮೆಟಿಕಲ್ ಸೈನ್ಸಸ್ ಸಿಕ್ರೆಟರಿ ಸಿನ್ಹ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಲಸಿಕೆ

ವಿಶ್ವ ಮಧ್ಯ ಮಹಾ ಪರಿಷತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಥಮ - ದ್ವಿತೀಯ ಡೋಸ್ ಕೋವಿಶೀಲ್ಡ್ ಲಸಿಕೆ ಯನ್ನು ಪಿ.ಜಿ. ಬಹುವರ್ಷಿಯ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಶ್ಯಾಂ (9480325428), ಶಾಂತೇಶ್ ಗುತ್ತಲ್ (9448530330), ರಾಜಣ್ಣ (9900153953).

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವೃತ್ತಯ

ಕೊಂಡಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್‌ಜಿ ಎಮ್ ನಗರ, ಸೇವಾದಳ ಕಾಲೋನಿ, ಹೊಸ ಕ್ಯಾಂಪ್, ಎಸ್‌ಎಮ್‌ಕೆ ನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ವೀರಾಜನೇಯ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಆರ್‌ಟಿಐ ಆಫೀಸ್, ಬೂದಿಹಾಳ್ ರಸ್ತೆ, ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಮ್ ನಗರ, ಗೌರಸಂದ್ರ ಮಾರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವೃತ್ತಯವಾಗಲಿದೆ.

ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಲ್ ಮಕ್ಕಳ ಗೂಡ್ಸ್ ಶೆಡ್ ಲಾಂ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ **ಎಂ. ದಾದಾಪೀಠ್** ಅವರು ಮರು ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು

- ◆ ಎನ್.ಎನ್.ಟಿ ಸಾಧಿಕ್ (ಶಾನ್ ಬ್ರಾನ್ಸ್ ಫೋರ್ಬ್)
- ಶುಗರ್ ಕೇನ್ ಕಂಪ್ರಾಕ್ಟರ್
- ◆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಲಾಂ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಬ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೋರ್ಬ್ ವಿಜೆಟ್ ಸಂಘ

ಸಾಧನೆಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಆತ್ಮೀಯ ಮಿತ್ರರಾದ ಶ್ರೀ ಆಡಿಟರ್ ಬಸವರಾಜ್, ಈಜಿಪ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಿಕಾ ಇವರ ಸುಪ್ರತಿ, **ಡಾ.ಮೇಘನ ಕೆ.ಬಿ.** ಇವರು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ದೆಹಲಿಯ ಐಎಮ್‌ಸಿ (AIIMS, New Delhi) ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಸ್ನೇಹ ರೋಗ ಮತ್ತು ಪ್ರಸೂತಿ ತಜ್ಞ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಭವಿಷ್ಯ ಉಜ್ವಲವಾಗಿರಲೆಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತಾ, ಇವರ ಸಾಧನೆಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ.

◆ ಸದಾನಂದ ಸ್ವಾಮಿ ಎಸ್.ಮಠದ, ವಿನಾಯಕ ಪೇಂಟ್

- ◆ ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಜಿ.
- ◆ ಮಾಲತೇಶ್ ಎಂ.ಆರ್. (ಮಾಲಿ)
- ◆ ತಿಪ್ಪೇಶ್ ಜಿ.ವಿ. ಸಿಟಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್
- ◆ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೋರ್ಬ್
- ◆ ರಾಜಾಸಾಬ್ ವೈ.ಎನ್., ಚಲನಚಿತ್ರ ವಿತರಕರು ಮತ್ತು ನಟರು
- ◆ ಸಚಿತ್ ಚಂದ್ರ, ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೋರ್ಬ್
- ◆ ದೊಡ್ಡ ಬಸಪ್ಪ, ಆಟೋ ಗ್ಯಾರೇಜ್
- ◆ ಪ್ರಭು, ಶ್ಯೂ ಸ್ಟೋರ್ಸ್
- ◆ ಆನಂದ್, ಶ್ರೀ ಗಂಧ ಗಿಫ್ಟ್ಸ್
- ◆ ಹರೀಶ್

ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 18 - ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ವರ್ಗಾವಣೆ ಇನ್ನು ಮುಂದು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅನಿಯಮಿತ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ತಡೆ ಹಾಕಿ, ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತು, ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷತೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಇನ್ನು ಮುಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಿ ಇಲ್ಲದ ಸಮರ್ಪಕ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆ ಲಭ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ. ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ

ಪಿ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002
 ದೂರವಾಣಿ : (08192) 251302, 250659, 230235, ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 91-8192-231201

ಹರಾಜು ನೋಟೀಸ್

ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸುತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನೋಂದಾವಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ KA-17 M 9982 (Ford-Fiesta) ನೋಂದಾವಣೆ ವರ್ಷ 2009 ಹಾಗೂ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ವಾಹನ ಸಂಖ್ಯೆ KA-17 M 7379 Innova Car ನೋಂದಾವಣೆ ವರ್ಷ 2007 ಈ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಕೆಳಕಂಡ ನಿಬಂಧನೆಗಳೊಳಗೆ ಡಿನ್ಯಾಂಟ್ : 21.08.2021 ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 5:30 ಕ್ಕೆ ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ವಾಹನವನ್ನು ಅದೇ ದಿನಾಂಕ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ (ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ) ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನೋಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಕೆಳಕಂಡ ಷರತ್ತುಗಳೊಳಗೆ ಸಹಜ್ಜರಾದರೆ

- 1) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ರೂ.10,000/- (ಹತ್ತು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ) ಗಳನ್ನು ನಗದಾಗಿ ಬಾಪೂಜಿ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ರೂ.10 ಸಹಜ್ಜವಾಗಿರಬೇಕು.
- 2) ಹರಾಜು ಯಾರಿಗೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆಯೋ ಅವರು ಕೊಳ್ಳಲು ಒಪ್ಪಿದ ಮೂಲಕ ಕೆಳಕಂಡ ಶೇಕಡಾ 25% ಭಾಗದ ಹಣವನ್ನು ಹರಾಜು ಮುಗಿದ ತಕ್ಷಣ ಕೊಡತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೆ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹರಾಜನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಶೇಕಡಾ 25% ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
- 3) ಶೇಕಡಾ 25% ಭಾಗವನ್ನು ಕಟ್ಟಿದ ನಂತರ, ಕೊಳ್ಳಲು ಒಪ್ಪಿದವರು ಉಳಿದ ಹಣವನ್ನು ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಾಹನವನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
- 4) ಹಾಗೆ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಉಳಿದ ಹಣವನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಕಟ್ಟಲು ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವ ನೋಟೀಸ್ ಕೊಡದೆ, ಕಟ್ಟಿದ ಎಲ್ಲಾ ಹಣವನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
- 5) ನಿಯಮಾನುಸಾರ ವಾಹನವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡವರು ಆ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಅಪರ ಹೆಸರಿಗೆ ಕೊಡಲೇ ವರ್ಗಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- 6) ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕೆಳ ಸಹಿದಾರರು ಕಾಂಪ್ರೊಮೈಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ತರ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಸಹಿ/ - ಡಾ.ಶಾಂತನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ
 ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

Patel Veerappa Trust (R.)
 Patel Veerappa English Medium Primary, Higher Primary & High School
 (Recognized By Karnataka Government)

PVVS

| | | | | | |
|------------------------------|-----------------------------|------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|
| REVANASIDDHESH B V 99.04% | DARSHAN K S 95.2% | ASHA K N 92.96% | PRARTHANA B 92% | ROOPA B 83.2% | BINDU P 80.64% |
| AISHWARYA H M 79.68% | DEEPA K M 79.04% | DEEKSHAN M 77.44% | CHANDANA R 75.2% | PRAJWAL HORATTI 73.6% | SHIVU M S 73.12% |
| CHINMAYI K P 72.8% | DEEKSHITHA T NAIK 72.16% | CHANDANA M V 70.08% | SHWETHA K J 69.92% | NAGARAJ B G 68.8% | NIKHATH TAJ 67.68% |
| GURUKIRAN T A 65.12% | SHANMUKHA H B 63.68% | YOGISH K N 61.92% | MANOJ H G 61.76% | | |

#191/1, Gangannarsi road, Kakkargolla, Davangere - 577589
 ☎ : +91 9108871333, 9108879333.

BCL